Polaskova Pavlina

Od: BoneCare s.r.o. <info@bonecare.cz>

Odeslano: 19. ¢ervna 2018 9:58

Komu: Polaskova Pavlina

Pfedmét: FW: Objednévka KOS - 2181815695 - AKCEPTACE
Prilohy: Scanned from a Xerox Multifunction Printer.pdf
Dobry den,

potvrzujeme prijeti Vasi objednavky ¢. 2181815695, kterou Vam budeme fakturovat castkou 102 744,35 K¢ bez
DPH.

S pfanim pékného dne

Olga Pribylova
BoneCare s.r.o.
Tel:735173717

From: Polaskova Pavlina [mailto:Polaskova.Pavlina@fnbrno.cz]
Sent: Monday, June 18, 2018 2:50 PM

To: BoneCare (info@bonecare.cz) <info@bonecare.cz>
Subject: Objednavka KOS - 2181815695

Dobry den,
v priloze zasildm nasi objednavku a prosim o potvrzeni jejiho pfrijeti s vyjadienim celkové ceny bez DPH za zboZi z
nasi objednavky.

Potvrzeni prosim zaslete OBRATEM.
Dékuji, s pozdravem a pranim hezkého dne

Pavlina Polaskova
dokumentatorka

FN Brno
Nemocnicni lékdrna - Zdravotnicky material Jihlavska 20, 625 00 Brno
Tel.: +(420) 532 23 2156

From: wc 7225@fnbrno.cz [mailto:wc 7225@fnbrno.cz]
Sent: Monday, June 18, 2018 2:46 PM




To: Polaskova Pavlina
Subject: Scanned from a Xerox multifunction device

Please open the attached document. It was sent to you using a Xerox multifunction printer.
Typ pfilohy: pdf, Vice stran
Umisténi multifunkéniho zafizeni:

Nazev zafizeni: XRX9C934E2EE456

For more information on Xerox products and solutions, please visit http://www.xerox.com

Tato zprava byla zkontrolovana na viry programem Avast Antivirus.
https://www.avast.com/antivirus




